MATEMATIKA 3 8.9.2021.

1. (20 bodova) Pronadite zakon titranja homogene zice duljine 3, gustoée 1 i napetosti 4
koja je pri¢vriéena na rubovima. Pogetni polozaj i poetna brzina su zadani sljedeéim
funkcijama:

u(z,0) =sin(27z) — 3 sin(%Tx),
ou

2. (20 bodova) Rijesite problem slobodnih oscilacija $tapa duljine [ = 5 &ji su krajevi
nehomogeni zglobovi, to jest

u(0,¢) = 0,
5u
wl, 1) =0,
2
22,8 =0.

Oz?

Pocetna brzina je 1(z) = 0, a pocetni polozaj je ¢(z) = sin(#£2) — ‘%.3 + % — %z,

3. (20 bodova) Rijesite problem ravnoteze kruzne membrane polumjera R = 2 i napetosti
p = 4 ako je zadana gustoca vanjske sile f(r) = 3r — 5 i rubni uvijet U|p=z = 0.
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